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Godina XXVII.  liturgijska godina C  Broj 3  ( 1459 )                                                                 19.01.2025.   

2. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
Iv 2,1-12 

  

 U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu 

bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina 

nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će 

njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« 

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže 

Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: 

»Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a 

nije znao odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove 

zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, 

gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.« 

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u 

njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim 

učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana. 

Riječ Gospodnja. 

 
DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO SE 

JAVITI  U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE. 

 

KIP MAJKE BOŽJE  19. SIJEČNJA  2025. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Ivanka Kovačić – Koga si, Djevice, po Duhu Svetome začela. 
2. Manda Kukec- Koga si, Djevice, Elizabeti u pohode nosila. 
3. Josipa Mihovilić- Koga si, Djevice, rodila. 
4. Andreja Kovačić - Koga si, Djevice, u hramu prikazala. 
5. Božena Novaković-Koga si, Djevice, u hramu našla. 

Molitvena nakana za mjesec siječanj je za obraćenje grešnika, psovača i onih koji više 

ne vjeruju 

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 2. tjedan kroz godinu 
19.01. Ned. 2. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

„Isus učini svoje prvo 

čudo u Kani galilejskoj.“ 

 

08:00 

09:30 

 

 

11:00 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

+ PRO POPULO 

+ Stjepan Tenšek, svećenik, Lacko, Vladimir, 

Darko Tenšek i ob. Tušek Milan i Đurđa, Mijo 

i Ana 

+ Ljiljana, Mirko, Milka i Ivan Zubić 

20.01. Pon. Sv. Fabijan i Sebastija, 

mučenici 

 

17:00 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

+ Andrija Barlović i ob., ob. Gašparić  

21.01. Ut. Sv. Agneza, mučenica  

17:00 

 

 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 
SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Ivan Vukić, + Franjo, Viktor i Katarina 

Krznar, + Marija Mihalic, + za duše u čistilištu, 

+ Stjepan Kos i ob., Ivan Janžek i ob., - na 

nakanu za ozdravljenje, + Andrija Lončar,  

+ Ana Požgaj Šoštarić, + Antun Ptičar, + Ana 

Jadek, + Ivan Vukić, + Ivica Kobelščak, + Ivan 

Ovčarić, + Stjepan Kučkovečki, + Barbara 

Sinković 

22.01. Sri. Sv. Vinko, đakon  

17:00 

 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

Sv. Misa u kapeli sv Ane za sve vinogradare, 

podrumare i vinare. Nakon Mise blagoslov 

vinograda i početak rezidbe na trsu kod župne 

kuće ispod kapele i zajedničko druženje. 

+ Vinko Kos, + Ivan Matejaš i ob.  

23.01. Čet.  Bl. Henrik Suzo, 

dominikanac 

 

16:30 

17:00 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

Euharistijsko klanjanje 

+ Ivan, Ivka i Ivan Merkaš, Ivan i Barbara 

Brezak 

24.01. Pet. Sv. Franjo Saleški, 

biskup 

 

Svaki petak je nemrs. 

 

16:30 

17:00 

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi SV. 

MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ misne nakane u listiću 

25.01. Sub. Obraćenje sv. Pavla  

 

07:30 

 

16:00 

Završetak molitvene osmine za jedinstvo 

kršćana 
ŽUPNO HODOČAŠĆE SV. FILOMENI U 

MOLVE 

VJENČANJE: Kovaček – Vorih i KRŠTENJE: 

Greta Kovaček 

26.01.   Ned.  3. NEDJELJA  

KROZ GODINU 

Nedjelja Božje 

Riječi 

08:00 

09:30 

 

11:00 

+ PRO POPULO 

+ Danica i Slavko Šenjug, ob. Ščuric i ob. 

Bočkaj 

-na nakanu za uspješnu operaciju 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.   

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


ŽUPNA KATEHEZA 

Subota 25.01.2025.  DVORANA na župnom dvoru 
PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

                09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze OŠ u Zaboku i 

Krapini 

o 7  RAZREDI - 11:30 – 12:15- OŠ Sveti Križ Začretje, PŠ Mirkovec i Sekirišće, Donja Šemnica 

i Lepajci  

o Možete upisati svoje nakane za 1. i 2. mjesec 2025. godine, kao i sva slavlja sakramenta 

vjenčanja i krštenja za 2025. godinu. 

▪ DATUM SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI 11.05.2025. u 10:00 sati                                                                       

I SVETE POTVRDE 25.05.2025. u 10:00 sati 
• DAR ZA CRKVU – Dragutin Kučko, Sekirišće 68, Anica Herceg, Sekirišće 21, Martina 

Bartolin, Zleć 5/1, Agata Mokrovčak, Zleć 7, Ana Roginić, Štrucljevo 89, Ružica Mužek, 

Temovec 16 
• . Hvala svim obiteljima koje su svoj dar, bilo za blagoslov, bilo za crkvu podarile  

kod blagoslova obitelji. 
Svojim molitvama i darovima pomažemo duhovnu  i materijalnu izgradnju naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Nalazimo se u  drugoj  fazi obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Uzvišenja sv. Križa, Sv. Križ Začretje.  

Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja župne crkve. Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do 

crkve s bojlerom. Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.   

Hvala Vam poštovani župljani na svakom daru kojega od srca dajete za materijalnu obnovu. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: + Vlado Hostić, rođen 1949., Donja Pačetina 158 

                + Barbara Jerneić, rođena 1941., Donja Šemnica 104 

                + Dragica Borovčak-Škreblin, rođena 1938., Kozjak Z. 11 

• KRŠTENI:…. 

• VJENČANI: … 

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih ) POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -

ICE……NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 20:00  

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI:  

KRISTIJAN KOVAČEK, sin Ivana i Ljiljane r. Bartolić, Družilovec 32, Veliko Trgovišće i 

VESNA VORIH, kći Stjepana i Agate r. Lovrenčić, Donja Pačetina 36a, Sv. Križ Začretje.  

Žele se vjenčati 25.01. 2025. u župi Sv. Križ Začretje 

ZARUČNIČKI TEČAJ: * ŽUPA UZVIŠENJA SVETOGA KRIŽA (Trg hrvatske kraljice 

Jelene 3, Sveti Križ Začretje) PRIJAVE: osobno ili telefonom - 049/227 909, 091/3411 110 

Prijave su započele od 01.01.2025., za 02/2025. Uredovno vrijeme župnog ureda: pola sata prije 

i pola sata nakon sv. Mise ili po dogovoru.   19. do 23. veljače 2025. u 19.00 sati Mjesto 

susreta: Župna crkva 
ŽUPNI CARITAS: Poštovani župljani. Hvala svima koji ste na bilo koji način sudjelovali u akcijama 

župnog Caritasa kroz vrijeme došašća ili adventa za najpotrebnije župljane/- ke, obitelji u našoj župi. 



 

Poštovani župljani! Kao što Vam je poznato Pastoralni centar u našoj župi daje se svima Vama 

na raspolaganje za određena slavlja uz propisanu naknadu, što je ujedno i dar za održavanje 

Pastoralnog centra. Svoje upite možete poslati izravno voditeljici Pastoralnog centra Andreji 

Kovačić na broj 098 936 0659 ili na e-mail: pastoralnicentarskz@gmail.com 

24.01. 2025. SV. MISA U 17:00 + Marija i Ivan Zemljić, + Damir Petreković, + Dragica i Ivan 

Roginić, Slavko i Milka Piljek, + Antun Majsec, god., ob. Majsec, ob. Mirak, ob. Vitez, ob. Šoštarić i 

ob. Jelaković, + Franjo i Ružica Petračija, + Ljubica Presečki, god., Mirko, Danica, Mirko, Barbara, 

Mirko Presečki, stariji, Mladen Hrestak, + Marija i Juraj Mihovilić, + Ana Lovrenčić, + Stjepan 

Jelenić, + Lacko Tenšek, + Danica Škreblin, + Boris Junković, + Antun Gregurić, + Franjo Kos, + 

Danica Kos, + Branko Mušica, + Ana Merkaš, + Ivan Tarade, + Nikola Kučko, + Olga Mihovilić, + 

Stjepan Cahun, + Josip Pavetić, + Danica Horvat, + Dragica Merkaš, + Milan Škada, + Mirko Zajec, + 

Mirko Kišak, + Franjo Dijaković, + Antun Majsec 

▪ Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji .                                                     
ZAHVALA! Poštovani župljani, cijenjene obitelji! Iza nas je ovogodišnji blagoslov obitelji 2024. /2025. I 

u ovoj godini kod blagoslova obitelji pomogli su nam svećenici i đakon koje dobro poznajete. Od srca 

Vam veliko HVALA, na svakom susretu, svakoj molitvi, riječi, daru, na svakom doručku, ručku ili 

večeri. Dobri Bog vratio Vam stostruko. Od srca Vam hvala. Neka nas sve dobri Bog učvrsti u još jačem 

zajedništvu za napredak na materijalnom i duhovnom području naše župe. 

Blagdan sv. Vinka iz Zaragoze, đakona iz IV. stoljeća koji je umro mučeničkom smrću, od 

davnina ga se smatra zaštitnikom vinogradara, pa se stoga u ovo vrijeme slavi popularno Vincekovo i 

vrše se blagoslovi vinograda i trsova. Ali tko je zapravo bio sv. Vinko i zašto ga se povezuje s vinom? 

Teško je doznati ikakve detalje o povijesnoj osobi sv. Vinka. Povjesničari se slažu da je živio i umro u 

doba cara Dioklecijana, koji je vršio strašnu opresiju nad kršćanima – postoje razne predaje o tome 

kakvim je sve mukama podvrgnut sv. Vinko, ali primarnih izvora nemamo. Činjenica je da se odmah 

po njegovoj smrti razvija štovanje, budući da pjesnik Prudencije pjeva o njegovoj patnji u istom 

stoljeću.Grob sv. Vinka postao je mjesto hodočašća, a njegov životopis većinom je oblikovala predaja. 

Izgleda da je razlog za progon jednostavno činjenica da je bio kršćanin i da se nije želio odreći svoje 

vjere. Prema crkvenoj tradiciji, njegovi mučitelji pokušavaju mu slomiti volju sve gorim i gorim 

metodama, ali paze da ne umre znajući da će time postati štovani mučenik. Iz tog razloga polože ga 

u mekani krevet kako bi se oporavio, s namjerom da ga nastave mučiti kasnije. Sv. Vinko tada od 

svojih patnji izdahne, a stoljeće kasnije sv. Augustin piše da je pobjeda bila njegova, te da je Sotona 

daleko više patio od sv. Vinka gledajući snagu vjere i odanost koju je demonstrirao svetac. Što se tiče 

povezanosti sv. Vinka i vinograda, izgleda da je asocijacija u potpunosti fonetička. Ime Vincentius 

dolazi od latinske riječi vincere (nadvladati, pokoriti), ali sliči riječi vinum koja označava vino. To nije 

slučaj samo u latinskom jeziku, već i u kasnijim romanskim jezicima koji su se razvili iz latinskog na 

prostorima gdje se štovao sv. Vinko – u španjolskom, francuskom i talijanskom jeziku. Iz tog razloga, 

izgleda da se razvila povezanost između sv. Vinka i vina koja nije utemeljena na ikakvim konkretnim 

dokumentima. Naravno, riječ vino kasnije je ušla i u slavenske jezike pa je tako asocijacija očuvana i 

na hrvatskom. Ikonografski gledano, Sv. Vinka obično se prikazuje s đakonskom dalmatikom te 

s palmom u ruci koja simbolizira mučeništvo. 

ŽUPNO HODOČAŠĆE SV. FILOMENI U MOLVE, zaštitnici molitelja žive krunice.  Subota  25. 

01. 2025. Polazak iz Sv. Križa Začretja u 07:30 sati. Cijena po osobi s ručkom iznosi 25 eura. Imamo 

još slobodnih mjesta. Prijave su do četvrtka 23.01.2025. 

 

ŽUPNO HODOČAŠĆE BL. ALOJZIJU STEPINCU U KRAŠIĆ. Subota  08. 02. 2025. Polazak iz 

Sv. Križa Začretja u 07:30 sati. Cijena po osobi s ručkom iznosi 30 eura. Prijave počinju od nedjelje 

19.01. 2025. Program: - dolaskom u Krašić imamo ulaznu procesiju, nakon toga križni put, prilika za 

sv. Ispovijed, 11:00 sv. Misa, nakon Mise organizirani ručak i polazak prema Sv. Križu Začretju. 

 


